

# 信阳海关预计6月6日开关

## 将为我市经济发展插上腾飞的翅膀

**信阳消息**(记者 方慧玲)经过两年多的紧张施工,信阳口岸物流设施项目建设竣工,信阳海关预计于6月6日开关。5月22日至23日,郑州海关关长郑汉龙率验收组莅临我市,对信阳海关建设工作进行开关前的检查验收。

郑汉龙首先对信阳市委、市政府在海关建设过程中给予的大力支持表示感谢。他说,信阳地处河南的“南大门”,多年来高度重视对外开放工作,开放型经济发展迅速,在信阳设立海关,具有很强的必要性、可行性和现实

性。信阳海关选址在信阳市行政区域的核心区,交通便利,从检查验收情况看,建设标准高、质量好,内部设施齐全,已基本满足海关办公、监管、技术、生活需要,信阳海关具备开关条件。郑汉龙表示,信阳海关开关后,将充分发挥海关的职能作用,落实好各项政策措施,优化、提升窗口服务水平,积极支持重点企业、重点项目建设,为信阳外向型企业提供便利,为信阳对外开放工作当好参谋、搞好服务,力促信阳开放型经济更好更快发展。

海关通,经贸兴。海关是国家的门户,是国家对出入境商品进行监督管理的机关,也是一个地区对外开放水平的重要标志。近年,我市外向型经济保持良好发展势头,在进出口贸易规模不断扩大、进入速度不断加快、质量不断提升的关键时期,海关此时能够开关,对信阳来说至关重要,将对当地经济社会发展起到巨大的拉动作用,也会进一步坚定外向型企业投资信阳的信心,为信阳经济发展插上腾飞的翅膀。

## 关爱留守儿童

我市将推出

“天天邮戏”文化惠民活动

**信阳消息**(首席记者 张继疆 见习记者 买祥发)在“六一”儿童节即将到来之际,5月23日,信阳市委宣传部、市文化广新局、市教育局、市妇联、市邮政公司联合召开新闻发布会,将6月定为信阳市“天天邮戏”文化惠民活动留守儿童关爱月,并推出木偶剧演出季,为全市农村留守儿童送去不低于50场的优秀木偶剧演出,为全市农村留守儿童送上一份特殊的“六一”礼物。

据了解,此次“天天邮戏”文化惠民活动由市委宣传部、省文化厅和省邮政公司共同主办,我市“天天邮戏”文化惠民活动在市委、市政府的大力支持下,依托邮政网络优势和独特资源,将把一场场兼具高雅艺术和地方浓郁特色的文艺演出送到城市乡村。此次留守儿童关爱月文化惠民活动的主要内容有,木偶剧演出,利用流动舞台车、文化剧院等形式送到留守儿童身边;留守儿童致父母的一封信,分别以“六一快乐”“中秋团圆”“新年梦想”等不同节目为主题,传承弘扬中华民族传统书信文化,倡导留守儿童以书信形式与父母进行亲情传递与交流;城市儿童与农村留守儿童均属同龄儿童,在心理方面更易沟通和交流,以邮政明信片或书信的形式为媒质,加强他们之间的联系,采取“一帮一”结对子的形式,“手拉手”共筑中国梦。

在此本报向广大市民发出倡议,请伸出您关爱的双手争当“爱心妈妈、爸爸、知心哥哥、姐姐”。倾听他们的心声,针对留守儿童学习、生活、心里上存在的问题,正确、适时地引导孩子成长,帮助引导农村留守儿童家长重视子女的教育,及时向他们宣传普及科学的家庭教育理念。同时鼓励孩子通过书信等方式加强与家长的亲情传递。努力为“留守儿童”做好事、办实事。抽出一点时间,节约一点开支,奉献一片爱心,给留守儿童写一封信、打一个电话、买一本书、送一件礼物,让他们快乐时与您分享,受委屈时可以得到您的抚慰。



## 在平凡工作中彰显高尚情怀

### 我市教育系统优秀党员先进事迹报告会昨日举行

**信阳消息**(记者 华唯)昨日上午,全市教育系统优秀党员先进事迹报告会在羊山中学举行,6名来自我市教育战线的代表声情并茂的演讲,赢得阵阵掌声。

近年,我市教育事业取得了长足的进步和发展,这与拥有一支忠于职守、爱岗敬业、求真务实、严谨治学、教书育人、为人师表、无私奉献的党员教师队伍密不可分。全市教育系统优秀党员先进事迹报告会的举行,既是我市教育系统党的群众路线教育实践活动的组成部分,也是大力贯彻学习弘扬焦裕禄精神的具体行动,更是近年我市师德师风建设成果的一次集中展示。我市教育系统挖掘、选

树了一批优秀党员,并从中遴选了11位优秀代表,组成教育系统优秀党员先进事迹报告团,并把他们的先进事迹编印成册。他们中,既有坚守教育数十载、耄耋之年仍任劳任怨的黉门老将,又有远离都市、将人生定格山区的80后教坛新秀;既有爱生如子、循循善诱、带领学生笑傲考场,将无数学子送入高等学府的高中班主任,又有坚守山区、默默奉献,为山区孩子、留守儿童送去关爱和温暖的农村小学教师;既有开拓进取、奋发有为、以身作则、敢于争先的城区校长,又有艰难跋涉、永不言弃、以校为家、改变校貌的山区小学校长;既有充满爱心、用自

己的干细胞拯救了别人生命的教师志愿者,又有身患重病、顽强抗击病魔,用意志和信念书写人生精彩华章的校长、老师。他们是全市教师队伍的缩影,他们身上集中体现了教师的杰出智慧和崇高品质,体现了人民教师严谨治学、爱岗敬业的优良传统和作风,折射出了新时期教师在平凡工作中蕴含的高尚情怀。此次在羊山中学举行的首场报告会,有6名优秀党员代表分别以《用心血擦亮共产党员这块金字招牌》《让人生在山村定格》等为题,讲述了他们在教育战线上奋斗、奉献的不平凡历程和动人事迹,感动了现场听众。



## 重新铺沥青 修复坑洼路

为进一步深化“创卫”工作,方便市民出行,昨日,浉河区五星办事处大拱桥社区投资50多万元,为辖区内一条2000多米长的道路重新铺上沥青。“这条路已经有20年历史了,路面上有很多坑洼处,出行很是不便,以后就要方便多了。”社区居民说。

本报记者 王洋 摄

## 拍卖公告

受信阳市中级人民法院委托,我公司定于2014年6月11日10时,在信阳市产权交易中心(信阳市羊山新区行政服务中心)会议室公开拍卖:

一、罗山县利君花园七号楼西楼北单元四楼南402住房,建筑面积约87.53 m<sup>2</sup>。

二、罗山县利君花园七号楼4号门面房,建筑面积约83.56 m<sup>2</sup>。

有意竞买者,请于2014年6月9日17时前向我公司指定账户缴纳20

万元/处的竞买保证金(竞买保证金以实际到账为准,未成交者全额无息退还),并凭有效证件到我公司办理竞买手续。

展示地点:标的物所在地  
展示时间:自公告发布之日起到拍卖日前

拍卖公司电话:13837613788  
工商监督电话:0376-6380150  
法院监督电话:0376-6360502  
河南明智拍卖有限公司

### 声明

兹有信阳市弘运集团货运有限公司豫SM8201号货车,其营运证(证号:411502002765),豫SD1393号车,其营运证(证号:021005055),因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有信阳市羊山新区艺华铁艺门市部营业执照副本(证号:411592602014148),因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有罗山县昌源茶叶有限公司税务登记证副本(证号:豫国税罗字413028685672562号),因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有信阳市顺成置业有限公司税务登记证正本(证号:豫地税信字411502586044739号),因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有信阳市浉河区福安板栗专业合作社营业执照正、副本(证号:411502NA000424X),因不慎丢失,特声明作废。